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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e
quarenta e três minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, localizado na Alameda Tibiriçá, número
quatrocentos e vinte e dois, realizou-se a VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador Presidente NIL DANTAS,
secretariado pelos Vereadores LEILA APARECIDA RAVAZIO e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA,
primeira secretária e segundo secretário, respectivamente, presentes mais os
Vereadores: DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, FERNANDO RACHAS RIBEIRO,
RENATO LUIS FONTES CARDOSO, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, CICERO PEREIRA
DOS SANTOS e VALDECI FERNANDES, sendo a presença dos vereadores computadas através
do registro eletrônico, assim como as ausências dos Vereadores JOSÉ CORREIA DA SILVA
NETO, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA e RICARDO MESSIAS BARBOSA. Havendo
número legal, o presidente declarou aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois
versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2 de 1987, sendo estes lidos pelo
Vereador Renato Luis Fontes Cardoso. O Vereador Ricardo registrou sua presença neste
momento. Passou-se ao EXPEDIENTE: de acordo com o § 3º do art. 141 do regimento interno, a
ata da 12ª Reunião Ordinária de 2024 foi considerada aprovada com as ausências dos
Vereadores José Correia da Silva Neto e Nilber Rosemberg Ladeia de Souza. Matéria do Poder
Executivo: Projeto de Lei nº 061/2024 - Dispõe sobre a alteração da Lei nº 4.151, de 28 de
novembro de 2022, que alterou a Lei Municipal nº 4.041, de 1º de julho de 2021, que criou o
Conselho Municipal dos Direitos da Mulher em Mairiporã - PMM. Matérias do Poder Legislativo:
 Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2024 - Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de
Cidadão Mairiporanense ao Dr. Vanderlei de Almeida Rosa - MARCO ANTONIO; Projeto de Lei nº
060/2024 - Dispõe sobre denominação de Rua Maria Odete de Freitas Rosa a atual Rua do
Verão, localizada no Parque Náutico, Bairro Capoavinha - RICARDO BARBOSA e Projeto de Lei
nº 062/2024 - Institui no calendário oficial o “Dia dos Procuradores Municipais dos Poderes
Executivo e Legislativo de Mairiporã” - NIL DANTAS. Requerimento nº 018/2024 - Solicitando
informações e documentos referentes ao "Jardim Brilha" - DORI FREITAS; posto em discussão e
votação, foi rejeitado por todos, exceto o vereador autor e com a ausência do Vereador Nilber.
Neste momento, o Vereador Dori solicitou questão de ordem interrogando o presidente diante do
fato de ter sido anunciado verbalmente que o requerimento foi rejeitado, sem destacar que houve
um voto favorável e a ausência de um vereador. O presidente, por sua vez, informou que não há
nada que o obrigue, regimentalmente, a declarar o resultado de forma nominal e deu
prosseguimento à presente reunião. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do
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regimento interno, foi feita a leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma: NIL
DANTAS – 439 e 440; JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO – 441 e 459; ELIOMAR DA SILVA
OLIVEIRA – 442, 443 e 462; RICARDO MESSIAS BARBOSA – 444, 448 e 453; FERNANDO
RACHAS RIBEIRO – 445, 460 e 461; CICERO PEREIRA DOS SANTOS – 446 e 447; MARCO
ANTONIO RIBEIRO SANTOS – 449 e 450; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS – 452;
LEILA APARECIDA RAVAZIO – 454 a 456 e VALDECI FERNANDES – 457 e 458. Moção de
Congratulações nº 015/2024 - Aos Arautos do Evangelho, pelos relevantes serviços prestados à
comunidade mairiporanense - DR. NANDO; posta em discussão e votação, foi aprovada com a
ausência do Vereador Nilber. Neste momento, o presidente fez a leitura do § 16 do art. 21 do
regimento interno, informando que a ele compete “anunciar o resultado da votação e declarar a
prejudicabilidade dos projetos por esta alcançados”, ressaltando que não há a exigência de
anunciar nominalmente como se dão as votações. O Vereador Dori Freitas solicitou questão de
ordem e pediu que observassem o disposto no § 1º do art. 241 e do caput do art. 243 do RI, ao
que o presidente respondeu que constaria toda essa discussão em ata e que solicitaria,
oportunamente, auxílio do jurídico para esclarecer essa questão, mas que por hora, manteria sua
posição e decisão. Ato contínuo, abriu o tempo para as inscrições na fase do Uso da Palavra. Foi
lida a correspondência recebida: ofício da Prefeitura Municipal de Mairiporã encaminhando cópia
dos contratos celebrados no mês de maio de 2024. De acordo com o art. 149 do Regimento
Interno, usaram da palavra os vereadores: DORI FREITAS; LEILA APARECIDA RAVAZIO;
RICARDO MESSIAS BARBOSA solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, encaminhando à
Secretaria de Obras e Planejamento, cópia do relatório fornecido pela Elektro, com relação às
novas ligações, para que verifiquem se está de acordo com o número de autorizações emitidas
pela prefeitura municipal; RENATO LUIS FONTES CARDOSO solicitou à Mesa oficiar o prefeito
municipal, para que viabilize junto ao departamento competente, fiscalizar com mais efetividade o
transporte da terra que está sendo retirada das obras do Mercado X, uma vez que o trabalho está
sendo feito de forma insalubre. O vice-presidente assumiu a direção dos trabalhos. NIL DANTAS
agradeceu a participação de diretores de escola e demais profissionais da educação na palestra
sobre o bullying realizada nesta Casa, através da Escola do Parlamento. O presidente reassumiu
a direção dos trabalhos. FERNANDO RACHAS RIBEIRO que solicitou à Mesa oficiar o prefeito
municipal, para que viabilize junto ao departamento competente, a reforma do abrigo do ponto de
ônibus existente no Bairro Caraguatá. Não havendo mais oradores inscritos para falar, passou-se
à ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 055/2024 - Dispõe sobre a alteração do § 1º do art. 3º da Lei
nº 4.084, de 20 de dezembro de 2021 - PMM; posto em discussão e votação, foi aprovado em
primeira e única votação, com a ausência do Vereador Nilber. O presidente informou que estavam
abertas as inscrições para o uso da palavra na Explicação Pessoal. No tempo destinado à
EXPLICAÇÃO PESSOAL, usaram da palavra os vereadores DORI FREITAS, ELIOMAR e NIL
DANTAS. Nada mais havendo a ser tratado, o presidente convidou a todos para a próxima
reunião ordinária, no dia dois de julho, no horário regimental, e deu por encerrada a presente
reunião, às dezenove horas e trinta e sete minutos. Da qual, para constar, eu, LEILA APARECIDA
RAVAZIO que servi de secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada
pelo presidente, NIL DANTAS, pelo vice-presidente, FERNANDO RACHAS RIBEIRO pelo
segundo secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que digitei, Daniela Leal Pisaneschi
e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora Administrativa. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
x-x-x-x-x-x-
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